

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОТ ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
4-й

№ 93 (4544)

СУББОТА, 4 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

В РАЙКОМЕ КПСС И РАЙИСПОЛКОМЕ

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ УБОРКУ УРОЖАЯ

Бюро райкома КПСС и райисполком рассмотрели вопрос «О дополнительных мерах по своевременному и качественному проведению уборки урожая, выполнению планов производства и заготовок сельскохозяйственной продукции, обеспечению животноводства кормами в 1979 году и успешному проведению зимовки скота в 1979—1980 году».

В принятом по данному вопросу постановлении бюро райкома КПСС и райисполком обязали производственное управление сельского хозяйства райисполкома, партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации, руководителей колхозов и совхозов:

— обеспечить своевременную подготовку хозяйств к уборке урожая, заготовку сельскохозяйственных продуктов в 1979 году. Привести в готовность всю уборочную технику, зерноочистительно-сушильное оборудование, складские помещения и транспортные средства;

— создать к началу уборки в отделениях «Райсельхозтехники», колхозах и совхозах необходимый обменный фонд узлов, агрегатов и запасных частей. Подготовить стационарные и передвижные средства технического обслуживания. Обеспечить надежную работу диспетчерской связи;

— осуществить накопление горюче-смазочных материалов для бесперебойной работы комбайнов, тракторов и автомобилей. Установить строгий контроль за использованием и хранением нефтепродуктов в хозяйствах, принять меры к их экономному использованию;

— обеспечить в колхозах и совхозах на уборке урожая и заготовке кормов широкое применение опыта испытавших хлеборобов по комплексному поточному проведению всех работ, высокопроизводительному использованию техники;

— укомплектовать в хозяйствах уборочно-транспортные отряды кадрами трактористов-машинистов для двухсменной работы, широко развернуть среди них социалистическое соревнование за

достижение наивысшей производительности труда при высоком качестве работы и максимальное использование уборочной техники;

— в период проведения заготовки кормов, уборки урожая, заготовок сельхозпродуктов обеспечить в хозяйствах для тружеников полей надлежащее общественное питание, культурно-бытовое и медицинское обслуживание;

— провести обследование семенных участков сельскохозяйственных культур и при необходимости выделить на семенные цели лучшие производственные посевы, обеспечить тщательный уход за семенными участками с тем, чтобы выполнить планы засыпки семян в основные, страховые и переходные фонды;

— уделить первостепенное внимание организации заготовки кормов и принять меры по обеспечению каждого хозяйства необходимыми запасами высококачественных грубых и сочных кормов, особенно сена для общественного поголовья и скота, находящегося в личной собственности граждан;

— своевременно провести уборку многолетних трав с тем, чтобы создать условия для проведения второго укоса. Не допустить потерь и снижения качества кормов. Обеспечить полный и своевременный сбор соломы и половы при уборке зерновых культур. Повсеместно организовать уборку трав в лесных угодьях, балках и на других участках, имеющих травостоя. Взять на учет и сохранить солому урожая прошлых лет, обработать ее амиачной водой;

— организованно провести силосование кукурузы. Полностью использовать для заготовки силоса ботву картофеля и корнеплодов, дикорастущие травы. Установить строгий контроль за качеством заготовленных кормов, организовать их надлежащий учет и сохранность от порчи и хищений. Завершить ремонт сенажных и силосных траншей. Принять меры для ускорения строительства и ввода в действие кормохранилищ и кормоцехов;

— довести до сведения

всех прибывающих рабочих из городов на помощь в колхозы, совхозы и хлебоприемные предприятия, что ЦК КПСС и Совет Министров СССР своим постановлением сохранили за ними 50 процентов, а за трактористами-машинистами и водителями—75 процентов среднемесячного заработка по месту основной работы.

Производственному управлению сельского хозяйства райисполкома, партийным, советским, профсоюзов и комсомольским организациям, руководителям колхозов и совхозов обеспечить подготавливать животноводческих ферм к предстоящей зимовке, для чего:

— не позднее 1 сентября завершить ремонт животноводческих помещений и коридоров;

— одновременно с заготовкой кормов организовать их доставку к местам зимовки скота;

— до 1 ноября закончить ветеринарное обследование всего поголовья скота, оставляемого на зимовку. Провести комплекс ветеринарно-профилактических мероприятий по предупреждению заболевания животных. Обеспечить выполнение плана по выходному поголовью на конец года.

«Райсельхозтехнике» расширить работы по ремонту и техническому обслуживанию животноводческого оборудования и машин для переработки и приготовления кормов в колхозах и совхозах. Обеспечить создание необходимого обменного фонда узлов, агрегатов и полно-комплектных машин и оборудования для животноводческих ферм.

Партийным, советским, профсоюзовым и комсомольским организациям развернуть широкомассово-политическую работу, направленную на успешное проведение уборки урожая 1979 года, выполнение и перевыполнение планов производства и заготовок сельхозпродукции, своевременную подготовку к зимовке скота. Обеспечить правильную расстановку и организацию работы коммунистов, депутатов местных Советов, профсоюзного и комсомольского актива, народных контролеров на решающих участках производства.



Московская область. Все создаваемые в нашей стране

модели тракторов проходят эксплуатационно-технологические и ресурсные экзамены на Подмосковной научно-исследовательской испытательной станции Государственного союзного научно-исследовательского тракторного института (НАТИ).

НА СНИМКЕ: колесный трактор Т-150 КМ Харьковского тракторного завода проходит испытания на крутом треке.

(Фотохроника ТАСС).

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Завтра по добре традиции вот уже в 44-й раз весь советский народ будет отмечать Всесоюзный день железнодорожника.

Свой традиционный праздник труженики Промышленновского узла отмечают в условиях образования и формирования управления Кемеровской железной дороги.

Локомотивчики, путейцы, станционники, энергетики, связисты, вагонники успешно претворяют в жизнь величественную программу, намеченную XXV съездом КПСС, добиваются высоких показателей в социалистическом соревновании за выполнение планов и обязательств четвертого года десятой пятилетки по перевозкам народнохозяйственных грузов и пассажиров, по экономии электроэнергии и топлива.

С праздником вас, дорогие товарищи железнодорожники! Желаем вам новых творческих успехов в труде, крепкого здоровья и личного счастья.

БЮРО РАЙКОМА КПСС

РАЙИСПОЛКОМ

животноводство — ударный фронт

ВПЕРЕДИ ПЕРВОЕ ЗВЕНО

Труженики молочнотоварных ферм колхоза «Ударник полей» близки к завершению своей производственной программы трех кварталов. Они поставили населению Кузбасса 35279 центнеров молока, общий объем закупок выполнили на 83,4 процента.

Большой вклад внес коллектив третьей бригады. Если по колхозу продуктивность составила на 1 августа 2053 килограмма, то ереминцы налили молока от коровы до 2379 килограммов. По этому показателю они занимают первое место в хозяйстве.

В трудовом состязании операторов машинного десантного первенства удерживает ереминское звено № 1 в составе Анисы Ефимовны Кинтиковой, Раисы Дмитриевны Калиновской, Нины Васильевны Глазыриной и Надежды Николаевны Пощининой. Эти два звена с начала перехода на новую технологию обслуживания дойного стада соревнуются между собой. Каждое из них ревностно следит за результатами своих соперников. Как видим, трудовое состязание операторов машинного десанта приносит большую пользу, помогает животноводам быстрее справиться со своими обязательствами.

(Наш корр.).

году и для этой культуры урожай отменный. Кроме того, комбайнеры уложили в валки на 45 гектарах вику.

Надо сказать, хлеборобы колхоза хорошо подготовились к уборке урожая. Они зарлаговременно отремонтировали комбайны, проверили сушильное и весовое хозяйство. Достаточно сказать, что собранный горох сразу же подработали и засыпали на семена.

На шуринских полях зреет богатый урожай. Как нам сообщил В. Д. Баклыков, ожидается сбор зерна не менее 20 центнеров на гектар. Чтобы собрать хлеб без потерь, здесь будет применен итальянский метод: уборка единным, дружным, отрядом.

(Наш корр.).

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 3 августа запасено сена 27914 тонн — 84,5 процента к доведенному заданию. Заготовлено сенажа 14789 тонн — 33,6 процента, травяной муки — 5858 тонн — 48,8 процента.

Колхозы и совхозы скосили в валки хлеба на 2958 гектарах. Из них обмолочено на 798 гектарах, в том числе горох — 731 гектар.

Ход заготовки кормов и уборки гороха характеризуется такими данными. В первой колонке — заготовка сенажа, во второй — травяной муки, в третьей — сена (в процентах к заданию), в четвертой — обмолочено гороха (в гектарах).

ХОЗЯЙСТВА:

«Заря»	131,8	50,0	101,5	—
«Краснинский»	106,5	77,2	83,6	50
«Лебедевский»	104,0	48,7	55,7	13
«Путь к коммуне»	63,0	78,0	73,3	100
«Колос»	63,0	51,2	161,8	—
Им. Ленина	57,6	21,7	93,0	156
«Ударник полей»	43,2	61,8	71,7	80
«Заветы Ильича»	29,1	26,4	82,4	—
«Гигант»	26,7	45,0	152,6	68
Им. Мичурина	18,3	30,3	40,0	40
«Рассвет»	10,4	50,9	170,0	110
«Мир»	4,0	80,0	96,4	—
«Красное знамя»	2,5	43,4	52,6	—
«Новый путь»	—	60,0	66,9	—
Им. Чкалова	—	56,8	62,3	34

«Калининский»	51,2	109,6	—
«Вагановский»	37,0	62,0	40
«Труд»	32,9	98,7	40
«Ленинский путь»	6,6	93,0	156
«Кузбасс»	—	—	124,0
Откормсовхоз	—	—	114,0
Им. Жданова	—	—	99,7

За прошедшие сутки прибавка на производстве травяной муки составила 126 тонн. Наиболее производительно трудились в этот период работники огневого цеха колхозов «Новый путь», «Путь к коммунизму», «Ударник полей». По существу не выдали продукцию сушильщики колхозов «Заветы Ильича», им. Ленина, «Мир», им. Мичурина и совхоза «Калининский».

Завтра — Всесоюзный день железнодорожника

В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

В новых условиях встречает в этом году коллектив станции Промышленная свой профессиональный праздник — День железнодорожника. С образованием Кемеровской железной дороги наша станция стала перевалочным пунктом вагонов с Кемеровской железной дороги на Западно-Сибирскую и обратно. Если мы ранее не знали забот стыковочных станций, то теперь все это пришлось испытать.

Перед руководством станции встало много организационных вопросов по укомплектованию кадров, их обучению, выполнению технических процессов, налаживанию трудовой и производственной дисциплины. И вся эта работа укладывается в существовавшие ранее технологические нормы, иначе станция не сможет справиться с возложенными на нее обязанностями по пропуску поездов.

С образованием новой дороги полностью изменилась технология обработки поездов в техническом и коммерческом отношении.

Необычно тяжелыми по пропуску поездов и сдаче на Западно-Сибирскую железную дорогу были первые два квартала этого года. С разделением дорог сказались ведомственные неурядицы.

Разграждая главный ход на восток, западносибирцы направляют по окружности восточные поезда через Промышленную, тем самым увеличивая напряжение на углепогрузочных станциях.

Поддерживая почин московских железнодорожников, на Кемеровской железной дороге начали формировать ляжеловесные поезда весом 6000 тонн.

И все же в этих напряженных условиях наши движенцы сумели обеспечить пропускную способность по приему и сдаче поездов на 100,2 процента. За 6 месяцев погрузка на станции выполнена на 138,7 процента, выгрузка составила 100,2 процента к плану, рабочий парк содержался ниже заданных норм ежесуточно на 7 процентов.

Огромная нагрузка легла на плечи дежурного аппарата, составительских бригад и

работников технической конторы.

Отлично организовывают эксплуатационную работу дежурные по станции Шевцов В. И., Котельников С. К., Климова А. М., Макаровская Л. И., отдавшие транспорту многие годы.

Образцы труда показывают главные кондукторы Рак М. А., Попов Н. Я., Трушкин А. М., Каплин В. И., Бобов И. Я., Ефимов В. И., и другие. Хорошо идут летние пассажирские перевозки.

За высокие показатели в работе составительская бригада Рак М. А. признана победителем соцсоревнования за II квартал на Беловском отделении, этого же звания добилась смена дежурного помощника начальника вокзала, руководимая Т. Денисовой Т. М. В соревновании во II квартале признаны лучшими по профессии на Беловском отделении Кемеровской жел. дороги Смирнова Галина Александровна — дежурный по посту электрической централизации, Полушкина Галина Ивановна — билетный кассир станции.

В День железнодорожника руководство станции, партбюро, местный комитет профсоюзной организации поздравляют 70 работников с подтверждением и присвоением вновь звания «Ударник коммунистического труда», а также ветеранов труда и весь коллектив с профессиональным праздником и желают дальнейших успехов в работе.

А. КЛИМОВ,
начальник станции
Промышленная.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем нашего папу, Гугунова Петра Федоровича, с его профессиональным праздником — Днем железнодорожника!

Свою трудовую деятельность он начал с кочегара, затем стал машинистом и 30 лет водил поезда. За добросовестный труд имеет правительственные награды.

Сейчас папа на заслуженном отдыхе. А его место заняли сыновья Николай и Евгений Гугуновы.

Анатолий, Люда, Лена и Саша Гугуновы.

П. МАЗИКИН

Женщины-монтеры

Мороз настроил струны
домбры —
Стальные рельсы, провода.
Они поют. В напеве доброму
Есть доля женского труда.

Горят зарей у женщин лица,
В мороз они еще нежней,
Сегодня в шубах,
в рукавицах
Ведут ремонт стальных путей.

Бот свет зеленый светофора.
Лопаты, кирки сняв с плеча,
Стоят у бровки. Поезд скорый
Идет, железом грохоча.

Куржак у женщин на
ресницах,
На дугах ласковых бровей.
Мороз напрасно лютый
злится.

От их улыбок всем теплей.
Проходит поезд — уж который.
Зеленый свет. Задержки нет!
С улыбкой женщины-монтеры
Шлют машинистам свой
привет.



ГОТОВЯТ ОТЛИЧНЫЙ ПУТЬ

Накануне Всесоюзного дня железнодорожника в коллективе 11 околотка 9 дистанции пути пришла радостная весть: в социалистическом соревновании по Кемеровской железной дороге он признан победителем.

Название у этой станции своеобразное: Непрерывка. Словно наперед знали железнодорожники, что смогут вести здесь поезда на высокой скорости, без помех. Сама станция маленькая, уютная. Но отнюдь не тихая. Ребятишки путейцев просыпаются и ложатся спать под перекуток колес. По движению поездов ориентируются во времени.

В Непрерывке останавливаются только электричка. Товарные составы идут без остановок. И, словно благодаря путейцев за отличный путь, приветствуют их гудками электровозов.

Машинисты этот участок пути называют бархатным, хотя рельсы там лежат самые обыкновенные, двадцатипятиметровые. Здесь, казалось бы, особенно остро должны ощущаться стыки, но удивительно плавно идут через Непрерывку пассажирские поезда, а груженые почты не теряют угла.

Много лет коллектив 11 околотка 9 дистанции пути добивается

каких балловых оценок учились мастерству, прирастая к Непрерывке крепко-накрепко.

Восемь лет Виктор Павлович возглавляет 11 околоток.

За это время здесь сложился крепкий, слаженный коллектив.

Александра Дмитриевна Змазнева, Александра Степановича Порошин,

Мария Ивановна Кривинцова, Петра Агеевича Ватокина,

Петра Александровича Иванова — вот далеко не полный перечень рабочих-передовиков,

на которых здесь равняются.

Еще одну черточку характера отмечают у своего руководителя путейцы. Забирается он о каждой семье в Непрерывку как о своей собственной.

С тех пор как возглавил Виктор Павлович околоток, путейцы в год по дому строят. Нынче снова фундамент еще для одного заложили. Все делают своими силами. Монтер, пути Вахрат Оглы Кулиев, например, проявил себя отличным штукатором. Николай Петрович Старосек-плотником.

Вот-вот в дома путейцев придет вода. К тому же в разных койках поселка решено поставить колонки.

Уже и скважины пробурили. Забота о быте в коллективе 11 околотка равнозначна трудовому настрою. А все вместе говорят о его высокой работоспособности.

...День и ночь идут через Непрерывку поезда. Громыхают порожняки, с тяжелым гулом несутся груженые составы.

И каждому из них готовят путейцы отличный путь.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

НА СНИМКЕ: бригада путейцев во главе с мастером (справа крайний) В. П. Змазневым.

Фото И. Васкина.

Династия Губановых

В оборотном локомотивном депо ст. Промышленная мне назвали имена лучших машинистов электровоза. Среди них Андрея Ивановича Губанова. И не без гордости начальник депо Иван Петрович Чубриков охарактеризовал его не только как исполнительного, но и как мастера своего дела:

— Андрей Иванович может в любое время сесть за рычаги управления паровозом и электровозом, знает до тонкостей машины. Это один из династии Губановых. Их у нас работало трое, и сейчас, к дню профессионального праздника, самый молодой, Владимир Губанов, поедет машинистом электровоза. Интересная семья. Вот и рас-

кажите о ней. Подробности

можете узнать у А. И. Губанова. Он, кстати, сейчас дома, — закончил начальник депо.

Мы встретились с Андреем Ивановичем в домашней обстановке, когда он отдохнул после очередной поездки.

Я попросил его рассказать о том, как начинали Губановы трудное, но почетное служение железнодорожному транспорту.

— Было это в те далекие годы, когда по д. Камысле (как тогда называли наш районный центр) проложили железодорожный путь и первый гудок паровоза огласил глухие окрестности прилегающих сел. Вот тогда-то сюда приехал первый из Губано-

вых — Михаил.

Семья в то время жила в с. Черепанове Новосибирской области. А через год к Михаилу приехал брат Иван. Оба они в Черепанове работали на паровозе. Не раздумывая, устроились и здесь кочегарами.

Понравился камыслинский край братьям, и они все настойчивее в письмах звали родителей и себе. И убедили. В 1935 году уже вся семья обосновалась на ст. Промышленная. Отец, Иван Иванович, устроился работать в паровозное депо кладовщиком.

Вот так было положено начало династии Губановых на железнодорожном транспорте.

А в семье подрастал самый младший, Андрей. Он учился в школе. Соберется, бывало, семья в свободное время, придут друзья отца

и братьев, и пойдут разговоры о трудности профессии, захватывающих случаях в пути.

Андрей слушал и все чаще по-хорошему завидовал старшим, мечтал, как вырастет, пойти работать на паровоз.

Грянула Великая Отечественная война. Все, кого позвала Родина, ушли на фронт. В тяжелое для Отчизны время железнодорожникам на отдых отводились буквально считанные часы. Трудно было работать на паровозе. Но младший из семьи Губановых, Андрей, не расставался с мечтой стать машинистом. В 1942 году пошел работать в депо учеником токаря. А через (окончание на 4 стр.)

**ЗАВТРА—ВСЕСОЮЗНЫЙ
ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА**

П. МАЗИКИН

Машинистам электровозов подменного пункта ст. Промышленная—посвящается.

МЫ—МАШИНИСТЫ

Пусть ночь непроглядна, и ветер пусть свищет, И хлещет холодным дождем. Мы легких маршрутов на трассе не ищем, А смело в поездку идем.

Мы водим составы навстречу рассветам, За солнцем палиющим вслед. Без нас не летели бы в космос ракеты. И было бы меньше побед.

Мы сильные, смелые, с твердью волей, Такими нас сделал наш труд. Спешим из поездок к подругам с любовью. И верим: подруги нас ждут. Тогим мы дорогу вперед к коммунизму, Врезаем в историю след. Гордимся своею родною Отчизной, Которой прекраснее нет.

**ДИНАСТИЯ
ГУБАНОВЫХ**

(Окончание. Нач. на 3 стр.). год все же добился своего: перевели кочегаром на паровоз.

Прошло тридцать шесть лет. Неизвестно изменился железнодорожный транспорт. А что в семье Губановых? Умерли отец и брат Михаил. Иван живет по-прежнему в районе, на заслуженном отдыхе. Стал дедушкой. А Андрей? Сейчас он машинист электровоза, как и старшие братья, член КПСС. У него свой стиль работы, который позволяет добиваться постоянных хороших результатов.

Вот и с начала этого года Андрей Иванович сумел сэкономить 2710 киловатт-часов электроэнергии и вернуть в контактную сеть 2606 кВт-часов. Это один из наивысших показателей по оборотному депо. А достиг он этого за счет отличного знания профиля пути, правил рекуперации, накопленного опыта.

У нас составляются нормы вождения поездов, — рассказывает Андрей Иванович, — но поездки не бывают похожи одна на другую. Здесь сказываются погодные условия, вес поезда и другие моменты. Все это необходимо учитывать, когда ведешь поезд.

...Недалеко то время, когда Андрей Иванович уйдет на заслуженный отдых. Но на этом династия Губановых не кончится, потому что пришел на электровоз сын Михаила Ивановича — Владимир.

Г. ПАРНАЧЕВ.

5 августа в районном парке культуры и отдыха состоятся праздничные торжества.

В программу народного гуляния входит концерт артистов районного Дома культуры, спортивные соревнования. В этот день в парке будут работать аттракционы, торговые точки.

Начало в 10 часов утра. Приглашаем всех жителей района принять участие в празднике.

ОРГКОМИТЕТ.



В крупнейшем павильоне ВДНХ СССР развернута выставка «60 лет советского кино». Материалы экспозиции, объединенные в специальные тематические блоки, рассказывают о большом пути, пройденном кинематографом, о мастерстве режиссеров, актеров, художников.

В просмотром кинозале пройдут творческие отчеты всех кинотеатров страны, встречи с ведущими мастерами экрана. На снимке: задушевно беседуют на выставке народный артист СССР Б. Андреев и кузнец автомобильного завода имени Лихачева Герой Социалистического Труда К. Малин. (Фотохроника ТАСС).

**НА
ЭКРАНАХ**

ТЕЛЕВИЗОРОВ

ПОНЕДЕЛЬНИК
6 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.30 Фильм — детям. «Мишка-артист». Художественный фильм. 12.35 «Очевидное-невероятное». 13.35 Выступает трио баянистов Зауральской филармонии.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.10 «Флиппер». Многосерийный художественный телесериал. (США). 1 и 2-я серии. 18.00 «Наш сад». Кемерово. 18.30 «Пьяниству — бой!». Ответы на письма зрителей. 18.55 «День за днем». 19.10 Кинохроника. Москва («Орбита»). 19.20 «Птицелетка». Год четвертый. В передаче принимает участие первый секретарь ЦК КП Латвии А. Э. Восс. 19.50 Д. Храбровицкий. «Пока

бьется сердце». Спектакль Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина. 22.30 «Время». 23.05 Музыкальная программа. 00.10 Программа научно-популярных фильмов 00.45—00.55 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 18.30 Концерт из произведений Р. Шумана, Ф. Шуберта и Ф. Мендельсона. Кемерово. 19.20 «Мир близкий — мир далекий». Научно-популярный фильм. 20.10 «Полковник в отставке». Художественный фильм. 21.35 Выступает трио баянистов Зауральской филармонии.

ВТОРНИК
7 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Д. Храбровицкий. «Пока бьется сердце». Спектакль Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина. 13.40 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 17.10 «Флиппер». Многосерий-

БЮЛЛЕТЕНЬ № 50

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская межхозяйственная строительная организация — каменщиков, плотников, монтажников, бетонщиков, шоферов, сантехника.

ПМК-5 — экскаваторщика, автокрановщика, механика, сварщиков, токаря, трактористов, плотников, штукатуров, шоферов.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, каменщиков, штукатуров-маляров, кочегаров паровых котлов, трактористов, слесарей-сантехников, контролера водопровода.

ПМК «Спецстрой-1» — автогрейдериста, автослесаря, мастера, художника, сторожа на АБЗ.

Промышленновская типография — рабочих.

Райбытуправление — ученика мастера по ремонту сложнобытовой техники (обучение в г. Кемерове), ученика часового мастера (обучение на месте), мастера по ремонту обуви, уборщицы, в ремонтно-строительный участок № 2 — штукатуров-маляров, плотников, столяров.

Трудовая восемилетняя школа — рабочих по демонтажу и монтажу отопительной системы.

9 дистанция пути — бухгалтера со специальным образованием.

Промышленновская информационно-вычислительная станция — операторов вычислительных машин.

Промышленновский узел связи — почтальонов.

Путевая машинная станция № 179 — главного кондуктора, монтеров пути, стропальщиков (только мужчин), кочегара-слесаря, наладчика путевых машин, плотников.

По вопросам труда обращаться к уполномоченному отделу по труду (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего дела 6-18-48. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Объем газеты 1 п. л. Тираж 9555.

Заказ № 1318.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Ароматный
тмин**

Эта чайная, которая находится в городе Кировакане, привлекает не только жителей города, но и многочисленных туристов.

Кроме обычного чая, здесь подают посетителям напитки, изготовленные из целебных трав — мяты, тмина, шиповника и других растений, которые являются хорошим тонизирующим средством и имеют большое целебное значение. Они улучшают работу кровеносной системы, желудка, сердца, мозга. Работники чайной объясняют по желанию посетителей, как правильно приготовить эти напитки.

В. ШАХНАЗАРЯН.
ЕРЕВАН.

**Газете
больше
300 лет**

Житель небольшого города в штате Коннектикут (США) Элтон Кетхум является владельцем огромного собрания газет.

Всего у этого коллекционера более 100.000 экземпляров различных газет из многих стран мира. Преимущественно это старые газеты, изданные много лет тому назад. Самым ценным в этом собрании является номер английской газеты «Лондонской газеты», датированный 12 февраля 1665 года, сообщает газета «Берлинер цайтунг» (ГДР). Газета «Труд» за 31 июля,

Будущие «киноактеры»



МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Несколько лет подряд егереволчатник Александр Владимиrowич Чистиков со своими товарищами отлавливает волчат в подмосковном лесу и привозит их в столицу.

В этом году было поймано 15 волчат. Все они отправлены в зоопарки и на зообазы. А последним предстоит сыграть волчьи роли... в кино.

На снимке: будущие «киноактеры» — волчата. Они будут жить на зообазе киностудии «Центрнаучфильм». (Фотохроника ТАСС).

Зам. редактора И. П. КИПРИЯНОВ.

КЕМЕРОВСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год. Училище готовит для кооперативной торговли: продавцов промышленных и продовольственных товаров, кондитеров, шоферов-заготовителей.

В училище принимаются лица в возрасте от 17 до 30 лет, а на кулинарное отделение от 16 до 30 лет с образованием 10 классов.

Заявления подаются на имя директора училища с указанием избираемой профессии. К заявлению прилагаются: направление рабоче, документ об образовании (в подлиннике), свидетельство о рождении, характеристика из школы или с последнего места работы, справка с места жительства, медицинская справка, трудовая книжка (для работающих), пять фотокарточек размером 3×4 см.

Принятые обеспечиваются стипендией в размере 32 рублей и жилплощадью.

За справками обращаться в отдел кадров райпо.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

4, 5 августа. Художественный фильм **Любовь и ярость**. Сеансы в 16, 18, 20, 22 часа.

6 августа. Художественный фильм **Трактир на Пятницкой**. Сеансы в 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

4 август. Индийский художественный фильм (две серии). **Любовь — это жизнь**. Сеансы в 18, 21 час.

5 августа. Кинокомедия **Афоня**. Сеансы в 19, 21 час.

Промышленновский учебно-курсовый комбинат «Облсельхозтехника» проводит набор учащихся на курсы машинистов водогрейных и паровых котлов.

Начало обучения с 13 августа 1979 года. Срок обучения полтора месяца. Принимаются лица с образованием 8 классов. При себе иметь направление от предприятия, военный билет, паспорт.

Наш адрес: р. Промышленная, ул. Механическая, д. 6. Учебно-курсовый комбинат.

Администрация УКК.